
ОБГРУНТУВАННЯ 
підстави для здійснення замовником 

закупівлі за предметом закупівлі
«Код ДК 021:2015 99999999-9 Не відображене в інших розділах (Проведення аналізу 
зібраних матеріалів, складання акта оцінки га прийняття рішення щодо акредитації 
Закарпатського НДЕКЦ МВС на відповідність вимогам ДСТУ ЕІЧ І80/ІЕС 17025 
"Загальні вимоги до компетентності випробувальних та калібрувальних 
лабораторій")

Закупівля здійснюється відповідно до вимог Особливостей здійснення публічних 
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про 
публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 
90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету 
Міністрів України від 12.10.2022 №1178 (далі - Особливості), та Закону України «Про 
публічні закупівлі».

Відповідно до статті 6 Закону України «Про акредитацію органів з оцінки 
відповідності», наказу Міністерства економіки та з питань європейської інтеграції України 
від 04.01.2002 № 5 «Про утворення Національного органу з акредитації України» та пункту 
1 Положення про Національне агентство з акредитації України (нова редакція), 
затвердженого наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 
господарства України від 13.07.2020 № 1318 (далі -  Положення), національним органом 
України з акредитації органів з оцінки відповідності є НААУ.

Частиною шостою статті 6 та пунктом 8 Положення визначено основні функції НААУ 
відповідно до покладених на нього завдань, а саме: акредитація органів з оцінки 
відповідності, у тому числі прийняття рішень про акредитацію, відмову в акредитації, 
розширення та обмеження сфери акредитації, тимчасове зупинення і поновлення дії га 
скасування атестата про акредитацію; проведення моніторингу за відповідністю 
акредитованих ним органів з оцінки відповідності вимогам акредитації шляхом здійснення 
нагляду, проведення повторних та позачергових оцінок.

Отже, виконати роботи з підготовки до оцінки на відповідність вимогам акредитації 
шляхом здійснення нагляду Закарпатського НДЕКЦ МВС на відповідність вимогам ДСТУ 
НУ І80/1ЕС 17025 "Загальні вимоги до компетентності випробувальних та калібрувальних 
лабораторій", може лише НААУ.

Зважаючи на викладене, для закупівлі «Код ДК 021:2015 99999999-9 Не відображене 
в інших розділах (Роботи з підготовки до оцінки на відповідність вимогам акредитації 
Закарпатського НДЕКЦ МВС на відповідність вимогам ДСТУ ЕУ 150/1ЕС 17025 "Загальні 
вимоги до компетентності випробувальних та калібрувальних лабораторій") замовник 
зобов'язаний залучити Національне агентство з акредитації України.



Згідно з абз. 4 пп. 5 п. 13 Особливостей (Постанова КМУ від 12.10.2022 № 1178) 
придбання замовником товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких 
становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких 
становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 
1,5 мли. гривень, може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без 
застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, 
коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно 
певним суб’єктом господарювання в одному з таких випадків: відсутність конкуренції з 
технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником.

Документальним підтвердженням є: Закон України «Про акредитацію органів з 
оцінки відповідності», наказ від 04.01.2002 № 5 «Про утворення Національного органу з 
акредитації України», Положення про національне агентство з акредитації України, 
затверджене наказом Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 13 липня 
2020 року № 1318

Уповноважена особа Олександр МАТИ III


